

# 新河街道强力推进招商引资工作

本报讯（王永蔚 陈文）近期，新河街道又成功签约国药集团、海辽科技、安顺物流等3个明年纳税各超1000万元的总部经济项目，从而掀起了招商引资工作的高潮。

今年以来，新河街道通过任务落实、知识讲解、考核督查等多种形式，在全街道上下营造出言必谈招商、行必为招商的浓烈氛围。截至目前，该街道已成功签约大数据、电商项目10个，超区任务1个；完成亿元以上开竣工项目6个，完成全年计划的86%；完成楼宇经济项目总计207个，实

现税收774万元，均超时序。

整合资源，优化招商队伍。街道围绕区下达的产业招商任务和“吐故纳新”的实际需求，成立产业招商、楼宇招商等4个招商小组，同时进一步强化现有企业招商资源挖潜，申报成立“新河企业家协会”，强化以商引商；另外梳理辖区闲置厂房资源，围绕工业企业服务的工业设计、物流服务等产业链，新成立“新河创新工场”招引载体，培植工业企业上下游产业链。

活动引领，掀起招商热潮。该街道强化招商责任压实，整合社区、机关力量，

扎实开展招商引资“百日竞赛”活动，认真汇总梳理有效招商信息，积极组织工作组赴北、上、广、深等地开展上门招商，至目前已拜访企业115家，收集有效信息60多条。

强势推进，狠抓工作落实。该街道对在手项目和项目信息进行全面详尽的摸排，并落实到具体单位和责任人；将招商引资工作实绩同个人报酬、评先评优及干部提拔紧密挂钩；实行“周督查、旬通报”和销号处置工作机制，倒逼时序，强抓推进。

11月17日上午，黄海街道“全科社工”业务知识培训班举行了开班仪式，标志着“全科社工”模式在该街道7个村（居）的全面启动。近120名社区工作者参加了本次培训。

王霞 赵重光 摄

## 葡萄大户的致富经

陈兆良 记者 屠君玲

目前，伍佑现代农业产业园葡萄种植大户刘以勇收到通知，“以勇”牌阳光玫瑰葡萄在2017第九届“神园杯”江苏省优质水果评比中获得金奖。这是刘以勇积极创新创优产品品牌的致富经又取得了新成效。今年，刘以勇产销葡萄100多吨，远销广州、浙江、上海等地，市场供不应求，实现纯收入200多万元。

走进刘以勇的葡萄园聚丰园家庭农场，占地7万多平方米的连栋大棚整齐地挺立着，葡萄架搭建一改传统的高、宽、垂架式，不仅有飞鸟架，还有许多“大H”架式，现代农业之风扑面而来。早已过了葡萄采摘的季节，刘以勇正忙着指挥棚内的工人们除草、施肥。“今年葡萄收入200多万元，明年要超越这个数字，就得好好打基础，前期施肥很重要。”刘以勇介绍，葡萄园改变传统的水肥施种方法，全面引进水肥一体化滴灌技术，自行投入粉碎机械，对园内修剪的葡萄废枝条进行集中粉碎，制作有机肥还田，环保又科学。刘以勇坚持绿色食品标准用肥、用药，同时引进市场前景阔、口感好、价格高的精品葡萄，建立葡萄“档案”，好的进行推广，差的及时淘汰。

“种出好葡萄，还得有销路。”刘以勇坚持向市场要效益。一方面，他坚持走农旅融合的发展路子，拿出部分大棚，开展休闲采摘，每年接待游客近万人。另一方面，他创新创优产品品牌，通过注册“以勇”商标，参加各类高规格的葡萄评选活动，打响葡萄口碑。此前园内的葡萄还获得过“中山杯”全国葡萄比赛金奖、省“神园杯”葡萄比赛银奖。此外，他还通过实现产品订单销售，降低市场风险，促进家庭农场的规模发展，在更大范围、更广领域实现劳动力、土地、资金和技术等生产要素的优化配置。

“带动大家提高种植技术，让每位种植户都能尝到种植葡萄的甜头，共同提高经济效益，才是我的心愿。”刘以勇毫无保留地将种植销售的致富经传授给周围的葡萄种植户，更开放农场，迎接八方客，仅今年迎接了20多批次来“取经”的四川、云南、浙江、河南等地的商户。

富民路上你我他

□图片新闻



## 黄海街道强化纪检监察工作

本报讯（胡亮 蔺慧）黄海街道准确把握党的十九大提出的新思想、新论断、新要求，深入领会精神实质，紧密结合纪检监察工作实际，一着不让推进全面从严治党。

街道进一步加强对十九大精神和党章党规执行情况的监督检查，保证党员干部牢固树立“四个意识”。严明政治纪律和政治规矩，决不允许自行其是、各自为政，有令不行、有禁不止，确保政令畅通。全力保障落实监察体制改革部署，使全面从严治党与全面深化改革、全面依法治国有机统一。把落实中央八项规定精神化作自

觉行动，坚持不懈改进作风。把“不停歇”三字贯穿于作风建设始终，严查顶风违纪行为，严防“四风”反弹回潮。密切关注作风问题新动向、新表现，创新实施交叉互查、模拟办案等检查方式，着力在查处作风案件上取得实质性突破。抓住重要时间节点，开展节前加强震慑、节中明察暗访、节后严肃整改监督检查，持之以恒督促作风转变。围绕“效能黄海”建设，组织开展执法比规范、审批比高效、服务比质量“三比”活动，通过群众评议、通报曝光、表彰先进等方式，在街道全面掀起打造一流软环境的工作热潮。

## 新河街道深入企业宣讲十九大精神

本报讯（黄传岭 朱良成 蒋少波）近日，一场由新河街道精心举办的“宣讲十九大、送戏进企业”专场文艺演出，在江苏亨威实业集团有限公司举行。通过内容丰富的文艺演出，该街道向企业一线职工宣传党的十九大精神和经济社会发展的良好态势，使职工在观看节目的同时受到教育。

演出从歌曲《我们是盐城人》拉开帷

幕。独唱《安全红线永不忘》通过通俗押韵的语言及生动形象的演出将安全生产工作向职工宣传到位。快板《老两口子听讲座》说出了党的十九大主要精神……一个个精彩的表演让企业一线职工接受了党的十九大精神和各项专题教育。持续近两个小时的演出活动，给广大企业职工送去了顿丰富的“文化大餐”，赢得了亨威集团广大职工的一致好评。

## 南港社区专题党课学习十九大精神

本报讯（唐艳萍）11月18日，新都街道南港社区开展“学习党的十九大精神”专题党课活动，市委党校教授引领党员们全面解读了十九大报告精神要求，直观、简洁、快速地领略我国飞速变化，着重指出了党中央对坚持腐败无禁区、全覆盖、零容忍重大决心，告诫在场党员在经济不断发展的今天，一定要坚守立场，一如既往用一名合格的党员的标准要求自己，拒

绝腐、远离腐、摒弃腐，用阳光之心投入到全心全意为人民服务中去。

老党员祁荣楼说：“这样的活动开展得很及时，使我深刻感受到党为民谋幸福的真心，加深了我们党员深入学习十九大报告的迫切心”。



## 新河街道6家企业获批定报企业

本报讯（徐洪霞 宗翠兰）今年，新河街道高度重视新增定报企业工作，认真对辖区范围内的企业进行筛选，细化分解任务，有的放矢地做好新增定报企业的培育工作。通过从企业层面入手，搞好面对面的政策宣讲，进一步调动企业申报的积极性；落实定期电话跟踪问效制度，密切关注企业发展动向；采取实地大走访举措，进一步了解企业困难，谋求企业新的发展。在街道的积极帮助下，盐城市富豪教具家具有限公司今年顺利申报为定报企业。

目前新河街道已有6家企业获批定报企业，分别为工业企业1家，服务业企业2家，批零企业2家，房地产企业1家。

## 伍佑街道

### 秋季秸秆还田90%以上

本报讯（陈兆良 陈汉周）今年，伍佑街道秋收面积23000亩，动用秸秆还田机60多台，秸秆机械化全量还田21000亩，占秋收面积91.3%。

秋收期间，该街道及时出台《秸秆还田技术指导意见》，并印发到村居、农户，让广大群众充分认识秸秆还田的重要意义，积极配合支持秸秆还田工作。召开秸秆还田现场会，邀请农机专家现场演示还田机具的组装、调试和使用，对操作技术要领进行专业辅导和培训，努力提高农作物秸秆还田质量。在辖区内收割的联合收割机，都必须安装秸秆切碎匀抛装置，为秸秆机械化还田做好准备。加大财政扶持力度，给予财政补助，秸秆还田不向农户收取作业费，充分调动农民秸秆还田积极性。

## 跃进社区

### 群众点赞党员志愿者

本报讯（陆德勇 朱小彦 刘烨）前不久，省淮剧团应邀来新都街道跃进社区举办惠民演出，5名党员志愿者早早地来到社区卫生服务站门前空地布置现场，忙前忙后，为演出做好后勤保障，这几名党员正是活跃在社区的党员志愿者。

跃进社区党员志愿服务队成立于去年3月，现有20名队员，年龄最大的67岁，最小的26岁，服务队围绕困难帮扶、爱心互助、文体活动策划等开展活动，至今已累计服务居民370人次，多种形式的志愿活动，充分发挥了党组织为民服务的作用，赢得良好的群众口碑。

## 海嘉社区

### 开展《反间谍法》宣传活动

本报讯（刘桂琴 曹玉林）近日，新河街道海嘉社区组织开展《反间谍法》宣传教育活动，社区工作人员利用橱窗张贴《反间谍法》相关知识，现场设立咨询台，发放宣传资料等多种方式，引导居民对《反间谍法》有了更深层次的认识和了解，并熟记了反间谍行为举报电话12339。

## 裕新社区

### 举办金融知识进社区活动

本报讯（钟德海）11月18日上午，裕新社区联合江苏银行盐城分行营业部开展了“金融知识进社区”讲座活动。

讲座中，银行工作人员首先给社区居民发放了《金融防诈骗知识宣传手册》、《银行卡用卡安全手册》等金融知识宣传资料。随后，针对老百姓最关心的真假币识别问题，银行工作人员从“看、摸、听、测”四个方面进行了详细讲解。此外，银行工作人员还向大家讲述了生活中常见的其他金融诈骗手段，并结合近年来身边发生的一些真实诈骗案例告诉大家如何识别诈骗手段，防止上当受骗。